

9 МАЯ ДЕНЬ ПОБЕДЫ

62-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне. 2007 год

Ежегодно праздничная колонна жителей Сестрорецка, начиная свой путь от здания районной администрации на площади Свободы, по центральной улице Володарского под музыку военного оркестра совершает путь до братского захоронения на окраине города у дзота. Участие в торжественном шествии к военному мемориальному комплексу в Сестрорецке для значительной части его жителей, является не столько данью традиции, сколько искренним желанием почтить в этот день память тех, кто отдал жизнь, защищая Родину.

В этом году шествие возглавили казаки Санкт-Петербургской общественной организации возрождения культурных традиций и обычев казачества «Петербургская станица». Они несли копию Знамени Победы, изготовленную специально для этого события.

— 9 мая 2007 года «Петербургская станица» впервые участвовала в столь важном и ответственном мероприятии, — рассказывает Игорь Коневиченко, атаман Петербургской станицы. — Чтобы достойно представить нашу общественную организацию в День Победы, мы серьезно готовились. Нести такое знамя — большая честь для любого гражданина страны. Ведь Знамя Победы, взмывшее над Рейхстагом, стало первым символом, первым знаком окончания самой страшной, самой кровопролитной войны, которая велась против нашей Родины. Понимая, насколько высоко оказанное нам доверие, мы приложили все силы, чтобы достойно пройти во главе колонны.

Обращаясь к присутствующим на торжественно-траурном митинге, посвященном Дню Победы, глава администрации Курортного района Виктор Борисов сказал: «Миллионы жертв были принесены на алтарь этой великой Победы. Есть для нас всех святые имена: Жуков, Рокоссовский, Панфилов, Мерецков, имена тысяч офицеров и миллионов наших бойцов, которые обеспечили эту победу. Есть святые для нас понятия — Ленинград, Ржев, Москва, Сталинград, Севастополь, Одесса, множество городов и поселков, за каждый из которых заплачено кровью. Но жертвы были не напрасны. Наша армия разгромила фашистов, и воротила знамя Победы над рейхстагом».

От имени районного Совета ветеранов, фронтовиков района поздравил с 62-й годовщиной победы советского народа в Великой Отечественной войне и Павел Андреевич Кузмин. К сожалению, это было последнее выступление перед жителями района.

По завершении митинга людской поток хлынул к мемориальному комплексу. Где была отслужена Панихида по вояжам и воинам, жизнь свою на поле брани за Веру и Отечество положивших, в плenу невинно замученных и убиенных. После на его плитах остались покрывать живых цветов — дань памяти тем, кто погиб в боях, защищая свою Родину, родных и близких, тем, кому не довелось дожить до этих светлых дней.

